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Sbírej olympijské kruhy

Za každý správně vypočítaný úkol získáš jeden kruh. 

(Jako razítko pro kruhy jsem použila víčko od silnějšího fixu a tiskala pomocí polštářku s tiskařskou barvou.)

1. V prvním družstvu závodilo 139 závodníků. Družstev bylo 48.

Ve druhém družstvu závodilo o 25 závodníků méně. Takových družstev bylo 62. Kolik závodníků bylo celkem na olympiádě?

Odpověď:_____________________________________________

Je výsledek liché nebo sudé číslo? Správnou odpověď zakroužkuj.

Jedna pětina závodníků pocházela z Evropy. Kolik jich bylo z Evropy?

Odpověď:________________________________________________

2. Náš atlet Roman Šebrle skočil do dálky 784 cm. Kolik je to metrů a kolik cm?   784 cm =       m      cm

Američané skočili víc a Němci méně.

Doplň možné skoky pěti závodníků v centimetrech. 

Američané: ________  __________ __________ _______ ________

Němci:        ________  __________ __________ _______ ________



3. První závodník v maratónu měl číslo 95. Každý další závodník měl číslo o 70 větší. Dej čísla prvním deseti závodníkům.

________________________________________________________

4. Petr dorazil do cíle první. Marek dojel za Alešem a před Frantou. 

Urči pořadí.

           1.                     2.                     3.                     4.

___________________________________________________  

5. Jeď po stopách cyklistů.
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